

В Туркменистане открылся Контрольно-аналитический центр при таможне

При Государственной таможенной службе Туркменистана 20 января открылся новый Контрольно-аналитический центр, который предназначен для масштабного дистанционного контроля за таможенными объектами в режиме реального времени. Об этом сообщило издание Orient.

Центр оснащен современным оборудованием и программным обеспечением, позволяющим в онлайн-режиме отслеживать перемещение товаров и грузов через пункты таможенного контроля. Это значительно повысит эффективность работы таможенных органов при пересечении товаров и транспортных средств через пункты пропуска.

Новый объект также усилит межведомственное взаимодействие и контроль за работой автомобильных, железнодорожных пунктов пропуска, таможенных объектов в аэропортах. Благодаря новым технологиям, сотрудники центра смогут объективно собирать, обрабатывать и анализировать информацию. Это повысит аналитический потенциал правоохранительных органов.